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ΘΕΜΑ: «Έκφραση Ευχαριστιών για τη δωρεά λυόμενου οικίσκου  Covid. » 
   
Σας εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες μας και την ευγνωμοσύνη μας για τη σημαντική δωρεά σας ενός λυόμενου οικίσκου που θα χρησιμοποιηθεί για τις ανάγκες της αντιμετώπισης της πανδημίας Covid 19 από το Γενικό Λύκειο και το Γυμνάσιο Πύλου. 
Συγκεκριμένα απευθύνουμε ευχαριστίες προς: 
1. Τον  κ. Αχιλλέα Κωνσταντακόπουλο, Πρόεδρο της TEMES Α.Ε. για την άμεση ανταπόκρισή του και τη  δωρεά του οικίσκου.
2. Τον κ. Παναγιώτη Καρβέλα, Δήμαρχο Πύλου-Νέστορος για τη διαμεσολάβησή του, ώστε να καταστεί δυνατή η δωρεά και
3. Τον κ. Περικλή Βασταρούχα, Διευθυντή Έργων της TEMES Α.Ε. για την άμεση ανταπόκρισή του και της ενέργειές του για την διεκπεραίωση της δωρεάς.

Η παρούσα επιστολή αποτελεί ελάχιστη ένδειξη εκτιμήσεως έναντι της αξιόλογης και αξιέπαινης πράξης σας και ευχόμαστε ολόψυχα υγεία και ευημερία σε όλους τους εργαζόμενους στην εταιρεία σας, δύναμη και διάθεση, ώστε να συνεχίσετε με ανάλογες ενέργειες στο μέλλον.
  Αυτές οι πράξεις συμπαράστασης και βοήθειας θεωρούμε ότι στις σημερινές εποχές θα πρέπει να αναδεικνύονται ώστε να γνωρίζουν όλοι ποιοι στηρίζουν με τις πράξεις τους το μέλλον της χώρας μας, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ!!!
Η δωρεά σας αποτελεί δείγμα γενναιοδωρίας και κοινωνικής ευθύνης, γι αυτούς που μπορούν να προσφέρουν. Η ανιδιοτελής σας στήριξη στη βελτίωση της λειτουργίας του Σχολείου μας αποτελεί λαμπρό παράδειγμα σε μια εποχή υγειονομικής και οικονομικής κρίσης και αποδεικνύει την κοινωνική αλληλεγγύη που σας διέπει.   

Εκ μέρους της σχολικής κοινότητας του ΓΕ.Λ. Πύλου (μαθητές, καθηγητές, γονείς & κηδεμόνες).
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